



ОПШТИНА ГРАДСКО

Ул. „Александар Македонски,, бр.70а 1420 Градско  
Тел. 043/ 251- 522 . e-mail. gradsko1@t.mk

Архивски знак: 0901  
Рок на чувство: 10.09.2020 година  
Потпис: [Signature]

Врз основа на член 38 став ( 5), ( 7 ) и ( 8 ) од Законот за урбанистичко планирање (Службен весник на Република Северна Македонија), Градоначалникот на Општина Градско -Роберт Бешовски на ден 10.09.2020 година го донесува следното

## РЕШЕНИЕ

### За формирање на Комисија за урбанизам на Општина Градско

I. Се формира Комисија за урбанизам на Општина Градско во следниот состав:

1. Ацо Здравевски – - вработен во општина Градско,
2. Илина Лалкова (овластување број 0.0403) –надворешен член, и
3. Искра Ефремова (овластување бр.0.0085 ) - надворешен член

Комисијата во горниот состав ги има следните надлежности: постапува по поднесените иницијативи согласно членот 39 од Законот за урбанистичко планирање, ја врши анализата од членот 22 од истиот закон, ја предлага планската програма за урбанистичките планови од членот 44 од Законот за урбанистичко планирање, ја организира стручната расправа од членот 49 од Законот за урбанистичко планирање, јавната анкета и јавната презентација од членот 50 од истиот закон, дава стручно мислење за нацрт и предлог на урбанистичките планови за кои се води постапка за донесување односно проверува дали со планските решенија се исполнети барањата од планската програма, проверува дали изработувачот на планот ги вградил забелешките од стручната расправа односно од јавната анкета, дава мислење за техничка исправка на урбанистички план од членот 36 од Законот за урбанистичко планирање, учествува во работата на партиципативното тело од членот 46 од Законот за урбанистичко планирање и учествува во постапките за одобрување на урбанистички проекти од членовите 62 и 63 од истиот закон и го подготвува извештајот за состојбите во просторот од членот 66 од Законот за урбанистичко планирање.

II. На Комисијата им следува надоместок за учеството во работата на комисијата, кој се обезбедува од буџетот на органот што ја формирал комисијата, што го утврдува градоначалникот на општината, , врз основа на обемот и сложеноста на работите што произлегуваат од бројот на одржани седници, бројот на урбанистички планови или други предмети што се во нивна надлежност, густината на населеност и процентот на изграденост во планските опфати што се обработени, значењето односно комплексноста на поединечни зафати и слично

III. Оваа решение стапува во сила од денот на донесувањето.

Доставено до:

- архива
- Комисија

